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TRUONG THPT HAM RONG DE KSCL CAC MON THEO KHOI THI DAI HQC
Mi dé thi 061 MON: TOAN - LOP 12 - Thoi gian lam bai: 90 phit
Ngay thi 13/01/2019

Céu 1: Cho tir dién ABCD, trén cic canh BC, BD, AC lan lugt lay cic diém M N, P sao cho
BC=3BM. BD = %BN . AC=2AP. Mit phing (MNP) chia khéi tir dién ABCD thanh hai phan c6

thé tich 1 V,., V. Tinh i s6 é ?

A A2 g ad i p. .26
v, 19 Vv, 19 Vv, 19 Vv, 13
Céu 2: S6 nghi¢m cia phuong trinh log, (x* +4x)+log ((2x+3)=01a
A.2 B.3 C.0 D. 1

Céu 3: C6 bao nhiéu gid tri nguyén cta tham s& m €| —10:10 | d¢ bit phuong trinh sau nghi¢m ding

voi YyeR: (6+2\ﬁ)'+(2—m)(3—\ﬁ).—(m+l)2'20

A. 10 B.9 C.12 D. 11
Ciu 4: Cho ling try dimg ABC.A'B'C’ ¢6 dién tich tam gidc ABC bing 2\/3. Goi M, N.P lin lugt
thudc cic canh AA', BB ,CC', dién tich tam gidgc MNP biing 4. Tinh goc giira hai mit phing (ABC) va

(MNP)
AL 1200 B. 45" C. 30° D. 90"
Céu5: Cho him s§ / x ./ —x lién tuc trén & vathéa min 2/ x +3f ~x =——.
Tinh/= [ f x dx.
A 1=2. B. 1= C.r=-. D. r=-.
Ciu 6: Cho j’f( )dv=2.Tinh / in(&)d béin
- x)dy=2. = v bang
1 1 X
A.1=4 B. /=1 C.I=-§- D. /=2
Ciu 7: Cho cic 5o thye duong a, b véi a#1 va log, b> 0. Khing dinh nio sau day la ding ?
O<ab<l O<ab<l O<ab<l D O<b<l<a
“lo<a<1<b “ll<a b “lo<b<l<a “l1<a, b
Ciu 8: Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham r(x)=x=(,-|)(x=-|)‘. Yxe R. S6 diém cuc tri cua ham sb da
cho la
A.2 B. 1 C.8 D.3

Ciéu 9: Cho hai tich phin jf(x)d.\' =8 va fg(.t)d\': 3.Tinh [= j[f(.r)—4g(x)-l]d\' ?

A.I=13 B. /=27 C.I=-11 D. /=3
Ciu 10: Cho hamsé y= f(x)=x"+ax'+bx’ +cx+4 (C) . Biét do thi ham s6 (C) cit tryc hoanh tai it
nhit mét diém . Tim gid tri nho nhat cia biéu thirc T =204’ +20b° +5¢°
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D.8

A.32 B. 64 C. 16
Ciu 11: Cho hinh chép déu S.ABCD c¢6 diy la hinh vuéng ABCD tim O canh 2a, canh bén
SA =a/5 Khoing cich gitra BD vi SC 1a
AD 15 B. ¢ 30 C. a15 p. 4 30
5 5 6 6

Ciu 12: Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R va c6 do thi nhu hinh . Tip hop tit ca cic gid tri thye cia

tham s6 m dé phuong trinh f(cosx)=m c6 nghiém 3 nghi¢m phan biét thugc khoang [o;'%"J la

A.|-2:2 B. (0;2) C. (-2:2) D. [0:2)
y 4 s |
f
) |
{1\ |
(l l ||
A 0 Iy x‘
-1 N
’u e \".‘ 5 ),
|a -2 v
Ciu 13: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
x |- -2 0 2 +1
Y +y 0 «- 0 % 0 -
4
2
-0 1 —0
Phit biéu ndo sau dy ding?
A. Ham sé dat cyc dai tai x=2 B. Ham sf? dat cye dai taix =4
C. Ham s0 ¢6 3 cyc ticu. D. Ham s0 ¢6 gid tri cye ticu 1a 0
Ciu 14: Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz cho ba diém A(1:0:0),B(0:2:0).C(0:0:3). Thé tich tir
dién OABC biing
1 1
B. — C.1 D. 2
6

A. =
3
Ciu 15: Goi m vd M 1an lugt I gid tri nho nhit v gid trj 16n nhit cia ham sé y=x—V4—x* . Khi do

M —m biing
A4 B. 2(v2-1) C.2-\2 D. 2(V2+1)
Ciu 16: Cho mit phing (P) di qua cic diém A(-2:0;0), B(0:3:0), C(0;0:-3). Mit phing (P)
vubng goc véi mit phing ndo trong cic mit phing sau?
A.3x=2y+2:z46=0 B.2x+2y-z-1=0 C.x+y+z+1=0 D. x=2y=z=3=0
Ciu 17: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho bén diém A(10:2), B(-2:1:3) C(3:2:4),

D(6;9:~5). Toa d§ trong tam cua tir dign ABCD1a ?
A. (23:1) B. (23:-1)

C. (-23:1) D. (2:-3:1)
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Céiu 18: Tip xic dinh cia ham sb (' ~3x+2) 1a

A. R\{1:2} B. (1:2) C. (=ml]u2i4) D, (—oml)o(2i40)
Céu 19: Trong khong gian Oxyz , cho mit cau ¢6 phuong trinh x* + y* +2° —2x4+4y-6249 =0,
Toad taim / vabén kinh R cia mit cau la

A. 1(1:-2:3) va R=5 B. I(-1:2:-3) vi R=5
C. 1(1:-2:3) va R=15 D. I(-12:-3) va R=5
Cau 20: Tich phin [—"—dx bing
X" +3
A Liggl B. In— c.lnd . Linl
2 73 3 2~ 2 3
Cau 21: Tim ménh d¢ sai trong cic m¢nh dé sau
v, X'+C
A. |2e'dyv=2(e' +C B. | xdx=
I e'dv=2(e" +C) I\’ P
C. I-l-dt=lnx+C D. Jsinxdx=-cosx+C
X

Ciu 22: Diu mdi thing anh A giri vio ngin hang 3 tri¢u dong véi ldi suit kép 1a 0,6% mbi thang. Hoi
sau it nhit bao nhiéu thang (khi ngin hang da tinh 1ai) thi anh A ¢6 duge b tién ca i va gde nhiéu hon
100triéu biét 1ai suat khong d6i trong qua trinh gui.

A. 30 thing B. 40 thing C. 35 thing D. 31 thing
Céu 23: Cho ham s6 y = f(x) xac dinh, lién tyc trén R va ¢6 bang bién thién sau

X -0 | 0 | +40
’
y

- 0 ‘o 0 - 0 +
+%0 0 +0
-1 -1

Tim tit ca cic gid tri thyc cua tham sé m dé phwong trinh f(x)~1=m ¢ ding hai nghi¢m

A. 2<m<-I B.m>0, m=-1 C.m=-2, m>-1 D.m=-2, mz-1
Ciiu 24: Tim ho nguyén ham cua ham sé f(x)=5"?
bd > 5:'
A. |5 de=25"In5+C B. |5"dx=2.—+C
I v ns+ I s
= 25" > Dy
[srav=+c D. [5*dy = c
6 Joaes S JeiEm
Ciu 25: Trong khong gian véi hé truc toa d§ Oxyz, cho a=—i+ 2;’ -3k . Toa dd cua vecto ala:
A. (=3:2:-1). B. (2:-1;-3). C. (=52-3). D. (2:-3:-1).
Ciu 26: Cho ham s6 f(x) ¢6 f(2) = f(~2)=0va bang xét diu cua dao ham nhu sau
X ‘ = =2 1 2 b
f '(x1 + 0 - 0 + 0 -

Ham sé y=(f(3-x)) nghich bién trén khoing ndo dudi day ?
A. (25) B. (134<2) C. (-2-1) D. (1:2)
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Cau 27: Tinh khoang cach gitra cic tiép luyén cua d6 thi ham s6 f (x) =x"=3x +1(C) tai cic diém cuc

tri cua (C) .
A.4 B. 1 C.2 D.3
Ciu 28: Khdi try tron xoay c6 dudng kinh diy 13 2a, chiéu cao 1a /1 =2a c6 thé tich la:
A.V=2za’ B. V =2za’ C.V=2zra’h D.V =za'
Ciu 29: Cho ham s6 y = f{x) ¢6 bang bién thién nhu sau
X | —w 0 1 +0
y - b 0 -
+0 2

Al Sl ug

Tong s6 ti¢m can ngang va ti¢gm c@n dimg cia 6 thj ham sd da cho la

A.3 B. 4 C:d D. 2
Ciu 30: Goi [, h, r lan lugt la 4§ dai dudmg sinh, chiéu cao va ban kinh mjt day cua hinh nén. Dién
tich xung quanh S, cua hinh nén la

o

A. S, =%.'rr:h B. S, =xarh C.S,=2xarl D.S =arl

Ciu 31: Cho ham sd y = f{x) ¢6 f'(x) lién tyc trén [_O:ZJ va f(2)=16; jf(.t)d\‘ =4.
0

1
Tinh / = j X (2x)dx
0

A I=17 B. /=20 C.I=12 D. /=13
Ciu 32: Cho khéi hp chir nhit ABCDA'BCD' ¢6 AB=a, AD=b, AA"=c. Thé tich cia khdi hop
chir nhat ABCD.A'B'C'D' biing bao nhiéu ?

A %abc B. 3abe C. abe D. %abc
Ciu 33: Hai do6 thj cia ham s6 y=—x"+3x" +2x—1 vd y=3x" —2x-1 ¢0 tit ca bao nhiéu diém chung
A.l B. 2 C.0 D. 3
Ciu 34: Dit a=log,5, b=log,5. Hay biéu dién log,5 theo a va b
| ab 2. n®
A log, 5= = B. log,j:m C.log,S=a +b° D. log, S5=a+b

Cau 35: Cho ham sé y= f(x). y=g(x) lién tye trén [a:b] va s6 thyc k tiy ¥. Trong cic khing dinh
sau, khing dinh nao sai ?

A. ikf(x)dr:O B. i.\f(.\')d.\': .\'jf(.\')d\'

C. i[f(x)+g(.\')]d\' = i/(.\')dt‘+jg(.\')d\' D. if(.\')d\' = —if(.\')d.\'

Ciu 36: Chon ngiu nhién mot sé ty nhién gdm 7 chir sé khic nhau ¢6 dang @,a,a,a,a.a,a, . Tinh xédc
sudt dé s6 duge chon ludn ¢é mit chir s6 2 va thoa man 4, <a, <a, <a, >a, >a, > a,
1 1 1 1

A, — B. X D. —
243 486 1215 972
)
Céu 37: Cho f(x) la ham sé chiin, lién tye trén dogn [~1; 1] va If(.r)dx =4,
1
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I
Kétqua /= I f—(xT)dr bing
Y +e

A. /=8 B. /=4 C.I1=2 D.l=%
Céu 38: Trong khai trién nhi thirc (a + 2)"“(" e N)co titca 17 sb hang . Khidé giatrin béng
A 12 B.11 C. 10 D.17
Ciu 39: Cho khi ling tru ABC.A'B'C’ ¢6 thé tich bing V . Tinh thé tich khéi da dién ABCB'C'.
A. A B. LS C. = D. v
4 2 4 3

Cau 40: Mot khéi gd hinh 1ap phuong ¢6 thé tich V,. Mét ngudi thg mde mudn got gitia khéi gd do

thanh mét khéi try ¢6 thé tich V,. Tinh ty s6 lén nhdt & = % ?

A k=X L C. k== D; ks
4 b/ 4 2 V.4
Ciu 41: Cho ham s6 y = f{x) ¢6 bang bién thién nhu sau
X | =» -1 0 1 +0

i / O\J /0 \

Ham s6 di cho nghich bién trén khoang nao dudi diy

A. (—o0;-1) B. (-11) C. (1:4<0) D. (0;1)
,/ 2 _../ Vs
Cliu42: Tinh lim 20 1-NN¥2 (5.
2n-3

A+ B.1 C.2 D. ;;-

Ciu 43: Tim tip nghi¢m ctia bat phuong trinh log, (x—-4)+1>0.
5
A. [E;Mc) B. [—oo!—:’:] C. (4+=) D. (4;-'—3—)
2 2 2

Ciu 44: C6 bao nhiéu s6 ty nhién cé bon chir s6 khic nhau duge tao thanh tir cic chir s6 cua tip
X={1:35:8:9}?

AP B. P, c.c D. A’
Ciu 45: Cho cip s6 nhin (,) ¢6 tong n s6 hang dau tién la S, =6" 1 . Tim s hang thir ndm cia cip

s6 nhin di cho
A. 6480 B. 6840 C.7775 D. 120005

Ciu 46: Trong khong gian véi hé truc toa 4o Oxyz, cho 3 diém A(1:0:1): B(3:-2:0):C(1:2;-2). Goi
(P) 1a mit phing di qua A sao cho téng khoang cich tir & va C dén (P) I6n nhat biét ring (P) khong
cit dogn BC . Khi d6 véc to phap tuyén ciia mat phing (P) 1a

A. ;1(2:-2:-1) B. ;r(l;O;z) C. 7:(-1;2;-1) D. :_:(I:O:-Z)
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Ciu 47: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho ba diém A(0;-2:-1), B(-2:—4:3), C(1:3;-1).
Tim diém M (Oxy) sao cho | MA+ MB+3MC| dat gid tri nho nhit,

A. Ll:§;0J B. (-l:g;OJ C. Ll:-g:OJ D. [g:i;OJ
5°5 55 58 59

Ciu 48: Tim tit ca cdc gia trj thyc cia m dé ham s6 y= %.\"' ~(m=1)x* =4mx ddng bién trén doan

[1: 4]

A.meR B. ms-% C.%<m<2 D.m<2

Ciu 49: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho cic vecto a = (Z;m- 1;3). b= (1:3;— 2n). Timm, n

dé cic vecto @, b cing hudng

A. m=7'.n=-% B.m=1; n=0 C. m=7:n=-§ D.m=4;: n=-3
Ciu 50: Trong cic ham sé dudi diy, ham s6 nao nghich bién trén tap s6 thyc R ?
A. )’=(Z) B. )‘:(E) C. _\'=log,(2.\"+l) D. y=log, x
e 3 X :

HET
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Dap an

1 11 21 31 41
2 12 22 32 42
3 13 23 33 43
4 14 24 34 44
5 15 25 35 45
6 16 26 36 46
7 17 27 37 47
8 18 28 38 48
9 19 29 39 49
10 20 30 40 50




